Виховна робота в школі спрямована на формування у молоді національної свідомості, любові до України, свого народу, шанобливого ставлення до його культури, здатності зберегти свою національну ідентичність, пишатися приналежністю до українського народу, брати участь у розбудові та захисті своєї держави.
І-й аспект – розвиток творчої особистості. Переглянути презентацію…
ІІ-й аспект  - соціальний захист.
У навчально-виховному комплексі 558  учнів охоплено гарячим харчуванням (76%).

Учні 1-4-х класів, діти – сироти, діти з малозабезпечених сімей, діти, батьки яких є учасниками АТО (408 учнів) 100 % охоплені гарячим харчуванням за бюджетні кошти.

За батьківські кошти отримували сніданки 150 учнів 1-4-х класів, гарячі обіди – 70 учнів 5-11-х класів. 

З метою змістовного відпочинку школярів з 01.06.2019 р. по                  15.06.2019 р. на базі Чорнобаївського НВК працюватиме пришкільний відпочинковий табір з денним перебуванням дітей «Веселка».
Протягом 14 днів зможуть безкоштовно відпочити 128 учнів, з них: дітей-сиріт – 2, дітей з багатодітних сімей – 31, з малозабезпечених – 1; дітей військовослужбовців, які брали участь в АТО – 34, талановитих та обдарованих – 12, дітей, учнів, батьки яких працюють в соціальній сфері села – 23, учнів, батьки яких працюють в АПК – 4, дітей-інвалідів – 5, дітей, які перебувають на диспансерному обліку – 2, учнів школи – 14.

На харчування планується використати 55 516 грн. 00 коп.: з районного бюджету – 37 632 грн. 00 коп.; шефська допомога СВК «Зоря Моторного» -                17 884 грн. (145 кг м’яса, 180 л молока) на харчування, 2 тис. грн. – на екскурсії дітям-сиротам.

Батьківськими комітетами 1-4-х  класів планується організація поїздок до м.Миколаїв з відвідуванням зоопарку, аквапарку «Водолій», до заповіднику «Асканія – Нова», «Зелених хуторів Таврії»,  Скадовського дельфінарію, екскурсія по Херсону та по Дніпру. Діти переглянуть музично-розважальну програму Херсонської обласної філармонії, 3-D – планетарій, виставу Миколаївського обласного лялькового театру.
З 01 червня оздоровляться у ДОТ ім.Ю.О.Гагаріна  за кошти районного бюджету та батьківської доплати - 10 учнів. За кошти державного бюджету з червня по серпень 2019 року у ДОТ «Крилатий»(с.Красне) – 26 дітей, батьки яких є учасниками АТО.
ІІІ-й аспект – превентивне виховання – профілактика і корекція асоціальних проявів у поведінці дітей і молоді. Що нового? З 19 січня 2019 року набув чинності Закон України  (від 18.12.2018 р. № 2657-VIII) «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)». Так, Закон України «Про освіту» доповнено пунктом, яким передбачено, що булінгом є              будь-яке систематичне приниження дітей та підлітків, у тому числі із застосуванням засобів електронних комунікацій, з боку учасників освітнього процесу (учнів, батьків, учителів), в наслідок чого могла бути чи була заподіяна шкода психічному або фізичному здоров’ю потерпілого. (штрафи: від 850 до 1700 грн., 20-40 годин громадських робіт).
У нашій школі превентивному вихованню завжди приділяється належна увага. А з вересня 2018 року працює шкільна служба порозуміння «Довіра». Керівник служби, практичний психолог, соціальний педагог Мазур М.Г.,                       учні-медіатори допомагають врегульовувати, попереджати конфліктні ситуації, працюють з дітьми з особливими освітніми потребами.
